

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Autor práce: **Michaela Hořáková**, studijní obor Učitelství zeměpisu pro SŠ

název posuzované práce: **Rozšíření sufoze ve vybrané oblasti Vnějších Západních Karpat**

Formální splnění zadání práce:

Práce po formální stránce odpovídá zadání, stanovené cíle byly splněny bez výhrad.

Obsahová úroveň práce:

Práce je kvalitně zpracována. Svým obsahem i kvalitou zpracování včetně používaných metod výzkumu se dá zařadit mezi vědecké studie.

Úroveň práce s literaturou, citační aparát:

Oceňuji kvalitní řešeršní přípravu a množství tuzemských i zahraničních zdrojů.

Jazyková a grafická úroveň práce:

Jazyková i grafická úroveň práce je dostatečná a odpovídá nárokům kladeným na studenty magisterského stupně. Kladně hodnotím kvalitu provedení i způsob vizualizace sufitních tvarů a jejich vývoje.

Soupis konkrétních chyb vyžadujících reakci uchazeče

K práci nemám výhrady, pouze několik dotazů týkajících se terénního výzkumu:

Vymezené zájmové území bylo detailně zmapováno, nebo byly využity informace z odborné literatury?

V zadání práce je diskutována problematika formování říční sítě. Má některý ze sledovaných tvarů znaky nebo přímo může ovlivnit formování říční sítě v zájmovém území?

V práci bych omezil pasáže věnující se obecné problematice pseudokrasových tvarů. Rozsah práce je zbytečně předimenzován (jeskyně, voštiny apod...)

Z jakého zdroje autorka čerpala způsob vizualizace sledovaných tvarů. Jaký software byl použit při tvorbě těchto výstupů?

Celkové hodnocení práce:

Práce je kvalitně zpracována a je kombinací řešerše literatury s terénním výzkumem který byl hlavním výstupem práce (periodické sledování vybraných tvarů). Práci hodnotím jako velmi zdařilou, předložené výsledky ukazují, že autorka je schopna samostatné tvůrčí práce.

Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:

Práci **doporučuji** k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou výborně.

V Olomouci 21. 8. 2007

RNDr. Aleš Létal, Ph.D.
oponent diplomové práce